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Protokoll über die Sitzung des Ortsbeirates Görries 

am 20. November 2013 
 

 

Beginn: 18:30 Uhr 

Ende:  20:00 Uhr 

Ort:  AWO-Kita „Die kleinen Schulzen“, 19061 Schwerin-Görries 

 

 

Anwesend: Herr Klein  (Ordentliches Mitglied/ Vorsitzender) 

  Frau Uchnewitz (Ordentliches Mitglied) 

  Herr Arndt  (Ordentliches Mitglied) 

 

  Bürger aus Schwerin 

 

  (im Anhang befindet sich die genaue Teilnehmerliste als PDF-Datei) 

 

 

TOP:  1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung, Feststellung der Beschlußfähigkeit und 

Festsetzung der Tagesordnung 

  2. Bestätigung des Protokolls der Sitzung vom 23. Oktober 2013 

  3. Auswertung des Besuches des 1. Stellvertreter der Oberbürgermeisterin  

Dr. W. Friedersdorff (Abteilung: Dezernat III – Wirtschaft, Bauen und Ordnung) 

4. Gesamtheitliche Verkehrsinfrastruktur in Görries 

5. Die Straßen in Görries! 

6. Auswertung des 1. Laternenumzuges des OBR Görries 

7. Vorbereitung für die 1. Weihnachtsfeier des OBR Görries für Görrieser Senioren 

8. Rückblick auf ein ereignisreiches Jahr 2013 des OBR Görries 

9. Beantwortung von Bürgeranfragen aus dem Briefkasten bzw. dem E-Mail-Konto 

des Ortsbeirates 

  10. Sonstiges 

 

 

Zu TOP 1. Nach der Begrüßung der Anwesenden stellte der Vorsitzende, Herr Klein, die 

Ordnungsmäßigkeit der Ladung und die Beschlussfähigkeit fest.  

Es waren drei der fünf Ordentlichen Mitglieder anwesend.  
 

Zu TOP 2. Dem Protokoll vom 23. Oktober 2013 wurde in der vorliegenden Form zugestimmt. 

 

Zu TOP 3. Mit dem Besuch von Dr. Friedersdorff und die Aussagen, die von ihm getroffen wurden, 

waren wir nicht zufrieden. Unsere Fragen wurden nicht beantwortet werden. Ganz im 

Gegenteil, es sind noch mehr Fragen hinzugekommen. 

Aus diesem Grund laden wir zur OBR-Sitzung im Februar/ März 2014 die Oberbürger-

meisterin Frau Gramkow in der Hoffnung, Antworten auf unsere offenen Fragen zu 

bekommen, ein! 

Unter anderem sind wir an den aktuellen Plänen zur Sanierung der Rogahner Straße sehr 

interessiert!  
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Zu TOP 4.  Zu diesem Thema wurde Herr Dr. Smerdka, Leiter des Amtes für 

Verkehrsmanagement, eingeladen. Krankheitsbedingt musste er leider absagen. 

 Wir werden es im neuen Jahr erneut versuchen! 

 

Zu TOP 5. Frau Wilczeck berichtete, dass nur kleine Ausbesserungen der Straßen vorgenommen 

werden können, da die Kassen der Stadt leer sind und ein Sanierungsstau in ganz 

Schwerin aufgelaufen ist. Dieses betreffe auch den neu zu errichtenden Kinder-

spielplatz, welcher 70.000,- € kosten würde und Görries nicht auf der aktuellen Liste 

stehe, da die Mittel begrenzt zur Verfügung stehen. 

  Unser Anliegen, die Fläche des Ehrendenkmal Ecke Rogahner Str./ Schulzenweg  

  Umzugestalten, nahm Frau Wilczeck mit und will sich mit der Denkmalbehörde in 

Verbindung setzen bzw. prüfen lassen. 

 

Zu TOP 6. Der Laternenumzug war ein großer Erfolg! In Zusammenarbeit mit der AWO-Kita  

„Die kleinen Schulzen“ wurde ein Laternenumzug in Görries durchgeführt. Es kamen 

ca. 250 – 300 Teilnehmer. Diese Veranstaltung werden wir im nächsten Jahr auf jeden 

Fall wiederholen. 

 

Zu TOP 7. Die 1. Weihnachtsfeier werden wir ebenfalls zusammen mit der AWO-Kita organisieren. 

Die Feier wird am 18. Dezember 2013 in der Kita stattfinden. Hierzu sind alle Senioren 

aus Görries recht herzlich eingeladen. 

 

Zu TOP 8. Wir, als  neu aufgestellter Ortsbeirat, können in Görries auf ein erfolgreiches Jahr 

  zurückblicken und sind der Meinung, im letzten halben Jahr sehr viel 

  bewegt zu haben, dass macht uns Mut. 
 

Zu TOP 9. Es gab keine Bürgeranfragen! 

 

 

 

Ralf Klein       Leonore Uchnewitz 

Vorsitzender des OBR Görries    stellv. Schriftführerin 


